

ČVUT

Fakulta architektury

15127 – ústav navrhování I

Vedoucí ústavu: Doc. Ing. arch. Ján Stempel

Vedoucí projektu: Doc. Ing. arch. Zdeněk Rothbauer

Autor: František Bosák

Název diplomního projektu: Konverze nuselského pivovaru

Letní semestr 2016/2017

OPONENTURA DIPLOMNÍHO PROJEKTU

Autor si jako zadání diplomové práce vybral vhodné téma opětovného využití areálu nuselského pivovaru a především přeměnu vlastní budovy pivovaru. Situace je dle mého názoru urbanisticky vyřešena dobře. Oblast se stala průchozí, navazuje na okolní blokovou zástavbu a vhodně umístěnou komunikací podél trati ulehčuje přetížené křižovatce. Příjemnou novou nosnou myšlenkou oblasti se stala velkorysá pěší zóna, která probíhá celým areálem a dotváří hlavní náměstí, původní pivovarnický dvůr. Nově doplněné hmoty domů v severní a západní části pokládám za správně navržené a jejich funkce jsou též na dané místo vhodně zvolené.

Řešení vlastního objektu pivovaru a hledání jeho nového využití je velmi povedené. Jednotlivé provozy a funkce jsou vybrány velice dobře, současně dle aktuálních městských potřeb a s velkým potenciálem do budoucna. Oceňuji jejich rozmanitost, nápaditost a společně se zajisté budou dobře doplňovat a fungovat jako jeden celek. Jejich rozmístění v rámci objektu je též důkladně promyšlené, provozně skvěle vyřešené a nemám připomínek. Autor se důmyslně vypořádal s hlubokými a tmavými dispozicemi, které pomocí čtvercových světlíků zalil denním světlem. Půdorysy i vzhledem k velkému rozsahu objektu jsou velmi kvalitně zpracovány.

Pojetí fasád je jednoduché a uměřené, úpravy ve velikosti okenních otvorů jsou nenásilné. Tento přístup je vhodný, jelikož objekt je jako srostlice mnoha objemů hmotově velmi komplikovaný. Trakt s restaurací a trakt s kavárnou, které jsou směrem do náměstí vizuálně nově ztvárněny, bych uvítala pojaté více výtvarně, jemněji, případně i abstraktněji. Fasáda z falcovaného plechu s klasickým členěním okenních otvorů působí trochu tvrdě.

Z celkového pohledu hodnotím diplomní projekt Františka jako velice zdařilý a precizně vypracovaný. Chválím grafické pojetí, které je velmi čisté a přehledné, texty jsou též vyvedené. Práci bylo věnováno mnoho energie a působí kompaktně.

Navrhuji hodnocení A-B

V Praze dne 10. 06. 2017



Ing. arch. Eva Šarochová